

中国移动、三星、微软 首次深度合作共推智能手机

文 / 本报记者 徐秀秀

9月底,由中国移动、三星电子、微软公司历经半年联合研发的三星 SGH-i908E 智能手机正式向国内市场推出,这是中国移动首次与上述两家巨头进行深度合作,共推手机新品。

据了解,中国移动的定制手机目前已累计达到 500 款。三星 SGH-i908E 智能手机作为中国移动第一次和终端厂商深度合作的产品,其配置可以用“梦幻”来形容:3.2 英寸宽大液晶触摸屏、12.5 毫米纤薄机身、500 万像素数码相机、内置 GPS 芯片、预装了中国移动的移动梦网、139 邮箱、飞信、手机证券、音乐随身听等多种客户端,相信其中每一项强劲功能都可以为这款手机攒聚不少人气。同时,该手机搭配了微软的 Windows Mobile 6.1 Professional 操作系统,与个人电脑无缝连接。

这款在中国推出的三星 SGH-i908E 的手机定位高端客户,以“外观时尚尊贵、功能强大实用”为特色。i908E 代表了移动通信行业发展的新方向——将创新科技、时尚风格、易用性和娱乐性融合于一部全功能移动终端,满足消费者特别是高端用户的个性化需求。



SGH-i908E 集大成者

亮点一:潮流设计

展现在我们眼前的是纯粹的美,纯粹的力量。另外,令人难以想象的是,SGH-i908E 能够在强大的功能配置下做到 12.5 毫米的纤薄机身,3.2 英寸超大触摸屏,精细的金属抛光拉丝背板,配以精致考究的真皮皮套,自然流露出尊贵气质和优雅美感。在手机屏幕下方配置了拨出、挂断两个通话键以及通过光学识别技术实现的鼠标导航键,进一步提高了产品的易用性及操控速度。

为了更加纯粹地传递出简约时尚的气质,该机打破常规地没有在机身上设计手写笔插槽,而是与精致皮套一起作为手机附件形式出现。

亮点二:量身定制

作为一款中国移动定制的心机,三星 SGH-i908E 与原先我们印象中的智能手机相比有很多不同之处。借助性能强大且扩展性无比丰富的 Windows Mobile 6.1 操作系统,该手机植入了专为中国移动量身定制的丰富实用的功能和业务,以满足中国消费者的特色需求。支持中国移动手机邮箱及 Push mail 功能,随时收发邮件;预置中国移动手机证券,随时掌握股票行情;预装支持中国移动 A-GPS 的手机导航客户端,可便捷查询 POI 地址和公交换乘;内置音乐随身听,随时随地下载音乐;支持手机电视,尊享精彩移动视频服务;还有飞信、快讯等工具,让沟通自如,与世界同步。此外还有像二维码识别、号簿管家这样实用的工具软件。有了它们的加盟,不仅让用户切实得到了现代通信技术所带来的便利,更凸现出中国移动定制手机的内在价值。

该手机在操作界面和内置软件方面下足

了功夫,用近乎极限的细致设计为用户带来全新的操作使用感受。该机在待机界面下整合了多种常用功能和增值业务集中在一起显示,让用户打开手机就能调用,极大地提高了商务人士在生活中的效率。

为了让智能手机能够绕开繁琐的操作,SGH-i908E 在系统默认的 Windows 界面之外还专门设计了类似普通手机的列表式菜单,用户选择主界面 15 格中的任意图标,都能直接进入相应的业务和设置选项,让初次接触 Windows Mobile 系统的用户也能够迅速上手。另外,该手机在主菜单界面之外还采用了独特的电话簿工具,不仅支持手势快速滚屏,还能进行智能快速查询,并与中国移动号簿管家和来电秘书这两个实用功能无缝结合,更加符合手机用户的使用习惯。除此以外,在该界面下进入某联系人的详细信息,会发现手机会用以几乎充满整个屏幕的大面积将各种可以进行通信选项分割显示出来,不论是想要发送短信/邮件,还是拨打/住宅电话,只要用手指就能轻松点击。

亮点三:动作感应

SGH-i908E 内有动作感应器,能够随用户的握持角度自动切换横屏或竖屏显示。如果觉得它太过灵敏影响正常使用,就可以通过灵敏度调校或使用传统的手动切换模式,在横、竖屏显示切换过程中,由于加入了动画过场,整个切换过程颇有立体感,即使在视频播放过程中也能顺利操作。

除了自动切换屏幕功能外,SGH-i908E 还为接听来电操作加入了一个“礼貌模式”。当铃音响起时,只要一个简单而随意的动作——将屏幕向下放置,手机就会自动转入静音,而再次拿起时,静音模式又自动转回到铃声模式,提示用户接听电话。